



15小时的大巴 31小时的火车 36朵“格桑花”昨来锡作客

现征集10名快报“小记者”，和西部学生交朋友



“以前只在课本上看到过无锡，这次终于来了，无锡真是个好地方。”昨天，来自青海省玉树州囊谦县第一民族中学、第二民族中学，囊谦县阳光福利学校的36名学生、4名老师一行人来到无锡，参加“行走的格桑花”2015无锡拓展营活动。据了解，“行走的格桑花·西部学生拓展营”是青海格桑花教育救助会的一个重要项目，通过该项目已经帮助700多名学生走出高原，开阔眼界。此次，西部的孩子是第一次来到无锡，将在这里作客8天。

朱鲸润 文/摄



孩子们在无锡农博园科技展示馆留影

孩子们第一次来无锡 看到什么都觉得新奇

4月4日，36名西部孩子跟老师一起，从青海省玉树州囊谦县出发，奔赴远在3100公里以外的无锡。他们先是坐了15个小时的大巴，然后转乘31个小时的火车，终于在昨天凌晨3点多到达无锡。“一点都不累，坐汽车和火车就像坐在一个平稳的大房子里，感觉很踏实。”17岁的白玛尕旺告诉记者，他没出过远门，乘坐火车一直是他的愿望，这次圆梦了。

虽然长途奔波，但抵达无锡后，孩子们依旧精力充沛。“从无锡火车站出来，我看到了

好多高楼大厦，这里的道路也很平坦，不像我们那边山路颠簸。”心思细腻的孩子们对无锡的花花草草充满了兴趣。“以前只在电视上看到过杨柳树和樱花，来到无锡后，感觉满眼都是绿色。我们那边，现在草还是黄色的，只有到了夏季才会有绿草。”学生昂措说。

一番休息后，昨天下午孩子们来到无锡现代农业博览园里的科技展示馆，感受科技给生活带来的便利，并在志愿者的带领下做起了小游戏，体验团队的力量。

无锡“家人”热情地招待 已筹集到捐款23万多

“请大家注意跟好队伍，伞尖记得要向下，不得戏耍……”队伍中，一个“唠叨”的志愿者正忙前忙后，他是孩子们口中的蓝山哥哥，也是此次无锡拓展营的领队。“去年12月就有意向邀请西部的孩子来无锡作客，今年1月开始筹备。”据青海格桑花教育救助会志愿者蓝山介绍，他们有一个格桑花无锡“家人”QQ群，知道孩子们要来无锡，无锡“家人”都很热情。“有无锡企业、机关单位、个人等向我们捐资捐物，这次孩子们到无锡的路费、住宿费等都是他们捐助的，热心人士还给孩子们准备了生活物资、学习用品、运动器材等。”蓝

山表示，截至昨天下午，已筹集到捐款23多万元。“也有外地‘家人’来给孩子们捐款。”

作为无锡“家人”的一分子，肖言既是捐助者也是拓展营的志愿者。3年前，肖言曾参加过格桑花一对一捐助活动，捐助了3名西部小孩。“一直都是书信往来，这次孩子们能到无锡来，我是一定要看看他们的。”

记者了解到，这些孩子将在无锡领略江南文化特色、参加心理辅导、团队游戏等。“无锡将成为孩子们的第二课堂，我们会安排他们去一些企业体验不同的职业，让他们回去后对自己的未来有更好的规划。”蓝山表示。



征集10名快报“小记者” 和“格桑花”共度快乐时光

从西部到东部，从囊谦到无锡，西部孩子了解到不同地域的文化特色，也体验了多元化的的生活方式。为让“格桑花”们在无锡度过最快乐的时光，《现代快报》特向社会征集10名“现代快报无锡少年实践营”的小记者，参加4月11日的答谢晚会。小记者可以和格桑花的营员们互相认识、交流，留下联系方式，以后成为笔友。

因为“格桑花”们均是十岁的孩子，所以这次征集的小记者年龄在5年级及以上，每名小记者可带一名家长共同参与。想参加的可通过现代快报无锡少年实践营QQ群报名，请搜索群号375611223，添加时须注明孩子的年龄与“现代快报无锡少年实践营”的字样。

老人去扫墓，下山时不慎跌倒 城管雨中护送就医

清明节期间，一位70多岁的老人去无锡惠钱路森林公园扫墓，返程时在近半山腰处不慎跌倒，北塘区城管执法大队山北中队的5名队员见状，立刻将老人护送就医。

4月6日上午9时许，70多岁的顾先生到森林公园的公墓处扫墓，这次他是瞒着家人上山的。拜祭完毕，老人缓步下山，由于当时正下雨山路湿滑，在近半山腰处一脚踩空摔倒。

见此情景，一旁负责清明节文明祭扫保障的5名城管队员赶紧上前帮忙。据一名参与救助的城管队员介绍，他们接受过专业的培训，为防止老人受到二次伤害，第一时间脱下雨衣先将其保护起来，然后立即拨打120。

十多分钟后，救护人员赶到现场，城管队员又和救护人员一起将老人送下山。通过询问，城管队员获悉老人儿子的联系方式，随即

与其家人取得联系。忙完这一切，城管队员的制服早被雨水淋湿。

当天下午4点左右，北塘区城管执法大队山北中队接到一通电话，原来是顾先生的儿子打来的，不仅是向热心助人的城管队员表达感谢，也是向大家报一声平安。“听到电话里说老人一切都好，我们悬着的心也就放下了。”城管队员小汪说。

薛辰 张喆

天气 今天温度依旧不高

昨天的最高温不超过10℃，一下子重回冬天的感觉，不少市民又把羊毛衫、羽绒服翻出来穿。今天开始，雨水暂时会歇一阵子，但是受冷空气的影响，气温依然低迷，建议大家出门前要裹紧点。朱鲸润

今明后三日天气

今天 阴转多云 4~13℃
明天 多云有阵雨 6~15℃
后天 多云 9~19℃

出行 两条公交线路有调整

因人民路(新生路-解放路)半幅封闭施工，今起公交10路有临时调整。由河埒口始发，原线行驶至人民路与中山路路口后临时调整行驶中山路、崇安路、解放东路至东门站后循原线行驶。临时撤销停靠：崇安寺。临时新增停靠：三凤桥(东方巴黎)、检察院(锡城公证处)。另外，因复兴路解放路路口施工，公交31路今起临时撤销复兴路站。薛晟

一起血案 男子刀捅女友父母

疑因不满女朋友要跟自己分手，男子竟持刀捅伤女方父母。4月5日上午，滨湖区雪溪苑发生一起血案，一对五旬夫妻被来访者捅伤。当地派出所接警后，现场抓获行凶男子。

事发当天9点左右，戴某(化名)听到敲门声就去开门，来人是此前和女儿谈恋爱的王某。交谈一会儿后，王某突然掏出一把水果刀，说如果戴某夫妇不让女儿和其谈恋爱，就拉着老两口一起去死。让戴某夫妇始料不及的是，王某真的持刀就刺。混乱中，戴某腹部被捅一刀，脚也受了伤，戴妻的手被砍伤。接到报警后，民警在现场将王某抓获。目前，戴某夫妇尚无生命危险，王某已被刑拘，警方正对此事做进一步调查。薛晟

一幕悲剧 90后小伙坠楼身亡

昨天下午1点左右，惠山区洛社一小区内发生一幕悲剧，一名男子不幸坠楼身亡。事发时，有装修工人准备到一幢居民楼去干活，在电梯口发现血迹。就在大家报警时，楼梯口传来一声响，走近一看，一男子躺在楼前地上。不久，救护人员赶到，但男子几乎没有生命迹象。后送医抢救，还是不治身亡。

据当地反映，这名男子是外地来锡人员，90后。目前，当地警方正对此事做进一步调查。薛晟

拍卖公告

本公司受委托，定于2015年4月24日上午10时在无锡金陵大酒店四楼会议室公开拍卖下列资产，有关事项公告如下：

一、拍卖标的概况、起拍价及保证金：无锡大资源环保制品有限公司所有的位于无锡高新区69号-C块的房地产，土地使用权面积13246.0m²(工业用地)，房屋有产权证建筑面积8546.02m²，无产权证建筑面积约837.04m²；该标的交通便捷，基础设施较齐全。起拍价2020万元，保证金400万元，设保留价。

二、拍卖方式：采用增价拍卖，最高应价达到或超过保留价拍卖成交。

三、报名时间及地点：有意者自公告之日起至2015年4月23日下午4时止持企业营业执照和法定代表人身份证件到无锡金陵大酒店办理报名手续。

四、保证金存入：户名：浙江华辰电器股份有限公司破产管理人，账号：33001667235053018796，开户行：中国建设银行玉环支行；以实际到账为准。

五、展示时间、与报名同步。

特别说明：以上标的的相关权利人(案件当事人、抵押权人、优先购买权人等)，请届时参加拍卖会，缺席将丧失相关权利。

联系电话:013305860331 013957687335
浙江开元拍卖有限公司
2015年4月8日